Ol¢me, Degerlendirme
ve Sinav Hizmetleri

Genel Miidiirliigii

m = 0 olmak lzere mx? — 4x + 1 = 0 denkleminin kokleri
X, ve x2’dir.

Kokler arasinda x, + x, =2 - ,/x4-X, bagintisi oldu-
guna gore m kagtir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E) 5
a+ b = 0 olmak lizere
1,11 1
b a+b+x X
denkleminin kokler ¢arpimi kagtir?
1
A . B _q - -
Ya-b y—a-b C) ab
1 a
D) ——— E) ——
) a-b ) b

x2 + (m + 1)x + 3m = 0 denkleminin koklerinin kareleri
toplami 13 olduguna goére m’nin alabilecegi degerler
toplami kagtir?
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6.

ikinci Dereceden Denklem ve Fonksiyonlar - 3 %

4.

m = 0 olmak {izere 2x? + (3—2m)x + % = 0 denkleminin
kokleri x, ve x,’dir.

X, = mx, esitligine gore asagidakilerden hangisi
m’nin alabilecegi degerlerden biridir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E) 5

x2 + ax + b = 0 denkleminin bir kdkii 5,

x? + cx + d = 0 denkleminin bir kokii 2'dir.
Bu iki denklemin diger kokleri esit olduguna gore
a— c kagtir?

A) -3 B) -2 C) -1 D) 2 E) 3

—5x + p + 1 =0 denkleminin kokleri X, ve x2’dir.

2x$—x1 -x2—3x§ =-25

A) 0 B) 1 C)2 D) 3 E) 4 olduguna gore p kagtir?
A) 4 B) 5 C) 6 D) 7 E) 8
http /lodsgm.meb.gov.tr/kurslar/ /’77%//"7‘*\\




Kazanim Kavrama Testi

25 =" \ 12 = B

‘ - — MATEMATIK
% Ikinci Dereceden Denklem ve Fonksiyonlar - 3 %

7. x?—2ax—9b =0 denkleminin kékleri x? —ax+a-b=0 | 10. 2x? + mx + p? + g =0 denkleminin kékleri p ve q ol-

denkleminin koklerinden 2’ser fazla olduguna gore duguna gore diskriminanti kagtir?

-b kagtir?

a-b Kaghr A) 0 B) 1 C) 2 D) 3 E) 4

A) 4 B) 2 C) -8 D) -10  E) -12
8. x2—6x+1=0

§’ 11. a ve b birbirinden ve sifirdan farkli gercek sayilar olmak

denkleminin kokleri x, ve x, olduguna gore uzere

/x1+9+6~./x1 +\/x2+1+2~./x2 kagtir?
A) 6 B) 4 + 272 C) 4
D) 4-2v2 E) 2 +2/2

a’=11a-5
b2=11b-5

esitlikleri veriliyor.

b
Kokleri % ve o olan ikinci dereceden denklem agagi-

dakilerden hangisi olabilir?

A) x2-120x+5=0 B) x2-120x-5=0

C) 5x2—111x—-1=0 D) 5x2—111x+5=0
E) x2—120x+1=0
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12. x2 - 8x + 4 = 0 denkleminin kokleri X4 Ve x,dir.

Yukarida verilen ABC dik tiggeninde [BA] L [CA] ve
i 2 2

[AH] L [BC]'ir. Kokleri <x1 +—) ve (x2+—) olan ikinci dereceden
X4 X2

2 _ L . ..
x“ —9x +a = 0 denkleminin kokleri x, ve x, olmak Uzere denklem asagidakilerden hangisi olabilir?

|BH| = x, cm, [HC| = x, cm’dir.

) i ~ _ A) x2-12x-33=0 B) x2+12x+33=0
ngilr; 6 cm olduguna goére A(ABC) ka¢ santimetreka- C) w2 _12%x +33 =0 D) w2 _ By +33=0
’ E) x2-7x+33=0
A) 35 B) 9 C) 65 D) 20 E) 95

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/

Bu testin cevap anahtarina ulasmak icin yandaki karekodu okutunuz.




